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¿ se definió la cohorte adecuadamente (punto de entrada en el estudio, comprobación de ausencia de enfermad)? no



¿Fue la evaluación de la exposición al factor adecuado?
no


¿ fue la medición de los resultados (enfermedad) similar en los expuestos y no expuestos?
no

¿ fue el seguimiento de todos los pacientes completo?
si



¿ que tan comparables son los grupos de expuestos y no expuestos?
No

Muertos
Si                No


FA      Si  



         No              
D   39
C   18
B 6
A   7










               a 
            a+b
RR=       c        = (7/7+6)/(18/18+39)= 0.53/0.31= 1.70
             c+d 

RA= IE   - I0= 0.53-0.31= 0.22

RA%= RA/ IE X 100 = 0.22/0.53 X 100= 41.5





